

日照再争引 2481 万环保专项资金

主要用于水污染和大气污染防治重点项目

本报7月2日讯(记者 刘伟 通讯员 孙勇强) 山东省财政厅、环保厅近日联合下达了重点流域水污染、大气污染防治资金及自然保护区专项资金预算指标,日照市共获得2481万元环保专项资金。

这2481万元,包含重点流域水污染防治资金1200万元,国家补助和省级大气污染防治资金1200万元,自然保护区转移支付资金81万

元。

据介绍,此次获得的污染防治专项资金重点支持列入《重点流域水污染防治规划》、《山东省环境保护“十二五”规划项目库》的项目,优先支持完善“治用保”流域治污体系、对考核断面水质改善具有明显贡献的重点项目,重点支持人工湿地、生态修复、生态监管能力建设等公益性项目以及对在省内具有重要典型示范意义的点源治

理项目。

大气污染防治资金重点支持《山东省2013-2020大气污染防治规划》和《山东省大气污染防治规划一期(2013-2015年)行动计划》内的项目。

“这是继今年4月日照获得省级空气质量生态补偿资金405万元后,在环保专项资金争引工作中取得的又一突破。”2日,日照市环保局一工作人员说。

该工作人员介绍,根据

资金使用管理要求,市环保局将积极会同财政部门及时编制资金使用方案,尽快将资金拨付项目承担单位,加快组织项目实施。

“方案制定出来后,钱款的用处及所用钱数都会详细列明,同时我们还将建立健全监督机制,加强对项目资金的监管,对专项资金的使用和项目的实施进行全过程跟踪问效,确保资金安全高效使用。”该工作人员说。

一司机无从业资质 驾驶危化品车被拘

本报7月2日讯(记者 赵发宁 通讯员 张守国) 东港区警方近期开展了涉爆物品专项治理,在生产、储存、经营、运输、使用等方面全面加强安全隐患排查。6月24日上午,东港区公安局两城派出所根据群众举报,查处了一起非法运输危险物质案件,这是东港在辖区内查处的首例此类案件。

6月24日上午10时许,东港两城派出所民警根据群众举报,迅速出击,在辖区某工业气体公司院内,当场查获一辆准备非法运输乙炔瓶的货车。

“经现场调查,该货车属于日照市另一家工业气体公司,未办理相关手续和危险化学品运输资格证,驾驶员费某在单位负责人安某指使下,明知不符合规定,仍驾驶车辆前来运输危险化学品气体。”两城派出所民警说。

据了解,此次查获的车辆不具备运输危险物品的资质条件,如此运输乙炔瓶,无异于在运输一枚定时炸弹,但是个别经销商因为生意火爆,货源短缺,不惜铤而走险,抱着侥幸心理非法运输危险物质。

据民警介绍,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第30条规定,涉案人员安某、费某已被依法行政拘留。

民警提示,运输危险物质的车辆要按照规定悬挂危险物品警示标志;车厢内配置防静电及防爆装置;驾驶室室内应有切断总电源和隔离电火花装置;车辆排气管应安装隔热和灭火星装置,并配置符合要求的防静电橡胶拖地带装置。而运输危险化学品,还必须配备必要的应急处理器材和防护用品。另外,运输车辆必须配备拥有相关部门已核发从业资格的驾驶员、押运员。



福利中心庆七一

7月1日上午,6个文艺节目在日照市社会福利中心上演。社区中老年舞蹈队、兴业中老年俱乐部以及热爱文艺的退休职工20余人,同福利中心的老人和孩子一起欢乐庆“七一”。

“我们很早就想来福利中心给老人和孩子演节目,今天终于实现了。”表演完健身腰鼓满头大汗的张琳说。

本报记者 李清 通讯员 韩冬辰 摄影报道



日照书香之家授牌

首届全国“书香之家”评选活动圆满结束,全国共有996个家庭入选。我省有43家人选,其中,日照市杨春忠、杜树景等2个家庭获此殊荣。7月2日,在杨春忠家中,举行了授牌仪式。

本报去年曾以《70多期“报纸”记录孙女成长》为题,对杨春忠家庭进行了报道。而到了7月2日,这份成长报已经出到300多期。

本报记者 张永斌 摄影报道

打工遭母亲反对,女孩离家出走

跟一陌生“姐姐”从临沂来到日照,山海天派出所帮找回

本报7月2日讯(记者 赵发宁) 临沂一名17岁的女孩小学毕业后辍学,前不久一直想出去打工,遭到母亲的反对。6月29日,她跟随一位刚认识的“姐姐”离家出走来到日照。30日,山海天派出所民警接警后,通过盘查辖区旅馆,找到了女孩,最终女孩母亲来到日照将其接回家。

6月30日清晨5点半,山海天边防派出所值班民警接到指挥中心转来的警情,一临沂17岁女孩离家出走来到山海天辖区内一旅馆,女孩母亲请

求民警帮忙寻找女儿。接警后,民警盘查了辖区内多个旅馆终找到该女孩,当天中午,女孩母亲将其接回家。

30日上午,记者在山海天边防派出所见到了这位女孩,坐在椅子上的她像是什么事也没发生似的。“今年早晨,女孩妈妈报警说,女儿在我们辖区一旅馆,请求我们帮忙寻找。”山海天边防派出所一民警说,在走访多个旅馆后,民警找到了这名女孩。

随后,民警将其带回所里,等待女孩的妈妈前去认

领。“带回所里后,问她什么也不说,身份证也没带。”民警说,经耐心询问后,该女孩说终于说出了自己离家出走的原因。

交谈中女孩说,她多次想外出打工,由于年纪尚小,她妈妈不同意,便将她身份证藏起,这引起了她的逆反心理。离家出走前5天,女孩在餐馆吃饭时认识了一位“姐姐”。

“姐姐姓啥叫啥我也不知道,只知道她比自己大一岁。”女孩说,6月29日一大早,这名“姐姐”称带她到日

照游玩,随行的还有两名男子,其中一位是“姐姐”的现男友,一位是前男友,四人于29日下午到达日照,晚上在海边一旅馆住下。

据女孩妈妈介绍,女儿念完小学后就辍学在家跟她做小生意,出事当天她发现女儿离家出走后,就到处寻找,后打听女儿朋友得知,女儿跟一名女孩来到日照山海天,随后女孩妈妈报警。“多亏了民警帮忙,日照这么大,我们到哪去找闺女啊。”女孩妈妈说。

日照七画家 作品展周日亮相

本报7月2日讯(记者 张永斌) 7月6日(周日)上午10点,“香河之夏”日照青年书画家7人学术作品展将在位于山东路中段的名家美术馆举行。此次作品展将展出7人的山水、花鸟、人物、书法精品,展览将持续到7月20日。

这七位年轻画家分别是博生、郑会军、李孝军、路铺、刘彦明、宋维松、赵远方。他们都是学院派出身,已经或正在各大美院学习深造,长期的学院经历和扎实的科班训练,成就了他们过硬的功底、健康的创作状态。他们各有特长,画作各具特点。

此次活动由日照市文广新局、日照市书画联谊会主办。

日照港轮驳公司 通过质量体系复评审核

6月30日—7月1日,北京联合智业认证有限公司审核组对日照港股份轮驳公司进行了年度质量体系复评审核。专家组严格比照质量体系的标准和要求,通过查阅文件、记录等资料,结合管理座谈和现场检查等方式,对日照港股份轮驳公司的ISO9001质量体系运作情况进行了全面、细致、严格的审核。

经审核,专家组认为,日照港股份

轮驳公司管理有序,质量体系运行良好,能够适应目前的外部环境和社会需要,一致同意日照港股份轮驳公司继续保持注册认证资格。质量体系在日照港股份轮驳公司运行以来,通过质量文件内容与实际工作的有机结合,促进了公司各项管理工作的程序化和规范化,提高了公司拖轮作业服务质量,提升了公司整体管理水平。

(牟炜)

日照港开展空调设备普查

近日,日照港轮驳公司开始普查办公及生产场所的空调设备。据了解,此举是为摸清港口空调

设备存量资产规模及能耗现状,以便于制定相关措施节能降耗,建设节约型港口。

(李长君)